

PZ/1916/2016

Wieliczka, dnia 26.04.2016 r.

## KOMUNIKAT

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

**„Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu nowego samochodu ciężarowego z nową zabudową do wywozu zmieszanych odpadów komunalnych (śmieciarki) dla potrzeb Zakładu Gospodarki Komunalnej w Wieliczce Sp. z o.o.”**

Zamawiający – Zakład Gospodarki Komunalnej w Wieliczce Sp. z o.o., 32-020 Wieliczka, ul. Jędraka 30 informuje, że zwrócono się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza je na stronie internetowej.

Pytania z dnia 22.04.2016 r.

1. *Czy Zamawiający dopuszcza prowadnicę łopaty wypychającej umiejscowioną pośrodku podłogi zabudowy z klockami wzmacniającymi po bokach wewnątrz zabudowy?*  
**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.**
2. *Czy Zamawiający dopuszcza zderzak przedni stalowy?*  
**Odpowiedź: Tak, zgodnie z komunikatem z dnia 22.04.2016 r.**
3. *Czy Zamawiający dopuszcza podwozie w kolorze szarym?*  
**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.**
4. *Czy Zamawiający dopuszcza klimatyzację z ręczną regulacją temperatury?*  
**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania**
5. *Czy Zamawiający dopuszcza żarowe urządzenie rozruchowe, które jest równoważne z płomieniowym urządzeniem rozruchowym*  
**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania**
6. *Zamawiający wskazał w SIWZ, pkt 3.2 ppkt 3.3, że oczkuje złożenia wraz z pojazdem wyciągu ze świadectwa homologacji, świadectwa homologacji dla pojazdu kompletnego oraz kartę pojazdu Uprzejmie informuję, że Zamawiający może otrzymać jedynie kopie rzeczonych dokumentów. Oryginały przechowywane są u właściciela sprzętu. Czy Zamawiający akceptuje takie rozwiązanie*  
**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem dostarczenia kopii rzeczonych dokumentów potwierdzonych za zgodność z oryginałem.**
7. *Zamawiający wskazał w SIWZ, pkt 3.2 ppkt 3.3, że oczkuje złożenia dokumentów umożliwiających rejestrację sprzętu. Uprzejmie informuję, że Zamawiający odbiera już zarejestrowany pojazd. Nie ma potrzeby, by sam dokonywał określonych czynności rejestrowych w wydziale komunikacji*  
**Odpowiedź: Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 3 uPzp wykreśla w SIWZ pkt 3.2, ppkt 3.3 zdanie „Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć wraz z pojazdem kompletną dokumentację umożliwiającą niezwłoczne zarejestrowanie pojazdu przez Zamawiającego.”**
8. *Czy Zamawiający będzie ponosił koszty podatku od środków transportu? Obowiązek opłaty podatku występuje dwa razy do roku. Wysokość podatku jest uchwalana corocznie przez właściwą radę Gminy. Nie jest możliwe doliczenie go do ogólnej wartości składanej oferty, bo jego wysokość jest nieznaną na cały czas trwania Umowy leasingu, ani doliczenie go do rat leasingowych*  
**Odpowiedź: Zamawiający będzie ponosił koszty podatku od środków transportowych.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 i 6, oraz art. 12a uPzp zmienia termin wniesienia wadium,

oraz terminy składania i otwarcia ofert:

Termin wniesienia wadium: do dnia 04.05.2016 r. do godz. 09:50

Termin składania ofert: do dnia 04.05.2016 r. do godz. 09:50

Termin otwarcia ofert: dnia 04.05.2016 r. godz. 10:00

Zamawiający informuje, że pozostałe warunki SIWZ nie ulegają zmianie.

PREZES ZARZĄDU

*mgr Bogdan Sowa*

